ScHepa A16 03 Data: 18 Febbraio 2016

Cognome Nome Matricola

11 testo del compito deve essere riconsegnato insieme ai fogli con lo svolgimento

ESERCIZIO N°1
5 punti (4)

Si disegni la caratteristica ingresso uscita del circuito mostrato in figura. Si considerino i diodi
idealicon V; =0 V.
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ESERCIZIO N°2
8 punti (4)

Con riferimento al circuito in figura, determinare il valore della resistenza Rs per cui Ips=1 mA.



ESERCIZIO N°3
9 punti (4)

Nel circuito mostrato nell'esercizio precedente, si ricavi la funzione di trasferimento Av(s)=V/Vy e
si disegni il diagramma di Bode del modulo. Si consideri g,=2 mS e Rg=1 kQ2

ESERCIZIO N°4
5 punti (4)

Ricavare i parametri f del circuito seguente:

ESERCIZIO N°5
6 punti (4)

Ricavare la tensione di uscita al variare del tempo nel circuito mostrato nell'esercizio precedente,
considerando 1 soli generatori di polarizzazione di corrente in ingresso all'operazionale. All'istante
iniziale si consideri il condensatore scarico. Si supponga che le tensioni di alimentazione
dell'operazionale siano pari a 12 V.
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